

**EDITAL Nº 44/2024 - DRG/CAR/IFSP, DE 19 DE JULHO DE 2024**

**EDITAL Nº 44, DE 19 DE JULHO DE 2024**

A DIRETORA GERAL DO CAMPUS CARAGUATATUBA DO IFSP, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 3.790, de 23/11/2018, torna pública a retificação da publicação efetuada no DOU em 18/07/2024, Seção 3, Página 43, referente o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto de que trata o Edital nº 039, de 21/05/2024, publicado no DOU em 22/05/2024, realizado no Campus CARAGUATATUBA, referente às seguintes áreas/disciplinas:

Onde se lê:

Área/Disciplina: Informática – Ampla concorrência (AC)

Classificação	Nome	Pontuação
1ª	Paola Ramos Quérico	110,0
2ª	Oswaldo Ferreira Martins Júnior	98,00

Leia-se:

Área/Disciplina: Informática – Ampla concorrência (AC)

Classificação	Nome	Pontuação
1ª	Paola Ramos Quérico	110,0
2ª	Oswaldo Ferreira Martins Júnior	98,00

Concorrência: Pretos e Pardos (PP)

Não houve candidatos inscritos e/ou aprovados.

Concorrência: Pessoas com Deficiência (PCD)

Não houve candidatos inscritos e/ou aprovados.

JULIANA BÁRBARA MORAES

Documento assinado eletronicamente por:

- **Juliana Barbara Moraes, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/CAR**, em 19/07/2024 14:49:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 775567

Código de Autenticação: fa127ae7b3



Avenida Bahia, 1739, Indaiá, CARAGUATATUBA / SP, CEP 11665-071